
1) NOSSA MISSÃO
Oferecer ensino de qualidade e educação inovadora com o foco na formação integral do aluno, em um ambiente harmonioso e acolhedor, sustentado pelo respeito, afeto e disciplina. Dessa forma possibilitamos o desenvolvimento dos nossos alunos, formando cidadãos éticos, conscientes e felizes.
2) NOSSA PROPOSTA EDUCACIONAL
Atuamos buscando desenvolver princípios básicos de educar o ser humano desenvolvendo suas potencialidades, colocando-se como espaço de convivência social, construindo conhecimentos e capacitando para uma vida produtiva.

3) NOSSAS NORMAS DE FUNCIONAMENTO:
Horário das aulas: 
· 7:00 às 11:20 (Ensino Fundamental I – 4º e 5º ano) 
· 7:00 às 11:30 (Ensino Fundamental II – 6º, 7º, 8º E 9º ano)
· 13:00 às 17:00 (Educação Infantil – Maternal ao 2º Período)
· 13:00 às 17:20 (Ensino Fundamental I – 1º, 2º e 3º ano)
· Integral: 7:00 às 18:30hs
Uniforme: O uniforme escolar é um sinal de identificação do aluno para a Escola, além de ser uma maneira mais prática de apresentar-se no dia-a-dia, demonstrando assim uma atitude de disciplina. Por esse motivo, seu uso é obrigatório: camisa, bermuda ou calça da escola, tênis e meias brancas. O uniforme poderá ser adquirido na secretaria da escola. 
Horário da secretaria: A secretaria da escola estará aberta diariamente de 7:00 às 18:00 horas. Estará fechada para atendimento ao público no horário de almoço (12:00h às 13:00h).
4) PAGAMENTOS DE MENSALIDADE
O pagamento poderá ser feito até o dia 15 de cada mês.
Após o vencimento as parcelas serão corrigidas conforme o contrato.

5) QUESTÕES DISCIPLINARES
A definição clara das regras e alguns critérios que orientam nossa relação pedagógica possibilitam aos alunos, posicionar-se diante das situações do seu cotidiano. A ÉTICA, O RESPEITO E A CIDADANIA vão estimular e garantir o sucesso de suas relações interpessoais, favorecendo seu crescimento intelectual, acadêmico e sua formação humana. A disciplina é fundamental para o funcionamento da escola, sendo um mecanismo de organização e bem-estar que favorece os envolvidos no processo educativo.
6) ANIVERSÁRIOS
· As comemorações de aniversários acontecerão no horário da merenda.
· O agendamento, deverá ser feito com antecedência, na secretaria da escola. 

7) RELACIONAMENTO
Para que a convivência seja saudável e cooperativa e o desempenho do aluno seja proveitoso, são sempre exigidas posturas como dirigir-se com educação e respeito aos professores, funcionários e colegas.  Utilizar tom de voz moderado ao circular nos corredores da Escola, ouvir com educação, olhando para quem está falando, participar.

8) ACOMPANHAMENTO PEDAGÓGICO

Atendimento aos pais
Os pais que desejarem atendimento com o professor e coordenação, deverão agendar antecipadamente na secretaria ou através da agenda. Caso de extrema urgência entrar em contato através de telefone com a coordenação pedagógica e/ou vice Direção. Não deixe que as dúvidas e dificuldades de seu filho se acumulem. Sempre que achar necessário marque um horário com o professor/coordenação.
Coordenação / professores ao perceberem necessidade de atendimento com os pais fará a solicitação do comparecimento dos mesmos através da agenda. 
9) CABE A FAMÍLIA

Zelar pela boa apresentação do (a) filho (a) na escola;
Garantir a manutenção e organização do material escolar;
Criar horários e hábitos de estudos em casa;
Incentivar e observar o rendimento e atividades do seu (sua) filho (a);
Prover meios de estimular o filho (a) no cumprimento das tarefas extras;
Evitar faltas injustificadas do (a) filho (a);
Solicitar esclarecimentos da escola, sempre que houver dúvidas;
Acompanhar o desenvolvimento escolar e tarefas. 


